



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ
HELLENIC KARATE FEDERATION**

Πρακτικό συνεδρίασης του Δ.Σ. της 3/7/2022

Σήμερα την 3/7/2022, ημέρα Κυριακή και ώρα 19:00 συνήλθαν τα μέλη του Δ.Σ. της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε σε συνεδρίαση με τηλεδιάσκεψη μέσω της πλατφόρμας ZOOM μετά από πρόσκληση του Προέδρου κ. Θεόδωρου-Μαργαρίτη Σιετή με τα εξής θέματα ημερήσιας διάταξης:

- 1. Έγκριση αποφάσεων Εκτελεστικής Επιτροπής της 29/06/2022.**
- 2. Οικονομικά θέματα- έγκριση πληρωμών.**
- 3. Λοιπά θέματα, ενημέρωση – αποφάσεις.**

Παρόντες:

- 1)** Θεόδωρος Μαργαρίτης Σιετής, **2)** Κωνσταντίνος Μητρόπουλος, **3)** Αθανάσιος Φυλακτός, **4)** Σταύρος Σταυριανίδης, **5)** Παρασκευάς Ανδρεανίδης, **6)** Γεώργιος Κελάλης, **7)** Ιωάννης Γιαννέλης, **8)** Δημήτριος Μακρής **9)** Νικόλαος Ζάχος **10)** Ηλίας Χρήστου και **11)** Ιωάννης Ραπτάκης.

Απόντες:

- 1)** Γεώργιος Σαλιάρης Φασσέας, **2)** Παναγιώτης Λάμιας **3)** Αναστάσιος Κασίμης **4)** Περικλής Κανέλλης και **5)** Νικόλαος Σιαψάλης.

Ο Πρόεδρος κ. Θεόδωρος Μαργαρίτης Σιετής διαπίστωσε ότι υφίσταται η απαιτούμενη από το άρθρο 13 παρ. 13 του Καταστατικού απαρτία και κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης με τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ HELLENIC KARATE FEDERATION

1. Έγκριση αποφάσεων Εκτελεστικής Επιτροπής της 29/06/2022.

Αφού ο Γ.Γ. ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ. επί των αποφάσεων της Ε.Ε. της 29/06/2022, έλαβε χώρα διαλογική συζήτηση, κατά την οποία οι αποφάσεις της Εκτελεστικής επιτροπής εξειδικεύθηκαν ως εξής:

Επί του πρώτου θέματος το κόστος του προπονητή – συνοδού προσδιορίστηκε συνολικά στα 2.500 Ευρώ. Δεδομένης της αδυναμίας του ομοσπονδιακού προπονητή να συνοδεύσει τους δύο αθλητές, το ποσό των 2.500 Ευρώ θα επιμερισθεί στα σωματεία των δύο αθλητών, δηλαδή στο Σύλλογο με Α.Μ 354 «Αθλητικός Σύλλογος Οδυσσέας» και στο Σύλλογο με Α.Μ. 91 «Α.Σ. Κατερίνης ΠΙΕΡΙΚΟΣ». Ο κάθε σύλλογος θα ενισχυθεί οικονομικά με 1.250 Ευρώ εφόσον αποστείλει προπονητή συνοδό.

Επί του δεύτερου θέματος αυτής, που αφορά την έγκριση πληρωμής οικονομικής ενίσχυσης 500 Ευρώ προς το Σωματείο- μέλος της ΕΛ.Ο.Κ. με αρ. μητρώου 463 και την επωνυμία «Α.Σ. ΣΟΤΟΚΑΝ ΚΑΡΑΤΕ ΛΑΚΚΩΜΑΤΟΣ», ενισχύθηκε το Σωματείο για την δαπάνη μετάβασης των αθλητών του, προς και από την Αθήνα, στα πλαίσια της συμμετοχής αυτών στην Εθνική Ομάδα. Συγκεκριμένα η ενίσχυση αφορά την μετάβαση των αθλητών Τζίλια Στυλιανής, Παπαδόπουλου Γεώργιου, Κιούπελη Δημητρίου καθώς και του Αρχηγού της Αποστολής Παπαδόπουλου Κωνσταντίνου στα πλαίσια της συμμετοχής τους στην αποστολή της ΕΛ.Ο.Κ στο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Εφήβων- Νέων και U21 στην Πράγα. Επίσης ενισχύθηκε οικονομικά και η μετάβαση από και προς την Αθήνα, της αθλήτριας Τζίλια Στυλιανής, για την συμμετοχή της στο προπονητικό camp προετοιμασίας της Εθνικής ομάδας στην Αθήνα. Το ποσό της ανά άτομο ενίσχυσης ορίστηκε στα 100 Ευρώ.

Κατόπιν αυτού, το Δ.Σ. αποφάσισε **ομόφωνα** με ένδεκα ψήφους υπέρ επί ένδεκα παρόντων την έγκριση των αποφάσεων της Ε.Ε. της 29/06/2022.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ HELLENIC KARATE FEDERATION

2. Οικονομικά θέματα-έγκριση πληρωμών.

Ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον Ταμιά, ο οποίος ενημέρωσε εκτενώς το Διοικητικό Συμβούλιο για τις οικονομικές υποχρεώσεις της Ομοσπονδίας που θα πρέπει να εξυπηρετηθούν εντός της ερχόμενης εβδομάδος και εισηγείται την έγκριση της εξόφλησης αυτών από τον Τραπεζικό Λογαριασμό της ΕΛ.Ο.Κ., ως απαραίτητες για την εκπλήρωση του αθλητικού μας έργου.

Οι προς έγκριση πληρωμές αναλυτικά έχουν ως εξής:

Πληρωμή Σε	Αφορά		Ποσό	ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ - ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑ
	ΔΑΠΑΝΗ	της ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ		
ΚΛΑΔΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ	ΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ		1.240,00	Εξόφληση του TIM 36/28.6.2022 που αφορά το διάστημα 1-30/6/2022 βάσει σύμβασης έργου.
ΧΡ.ΑΓΓΕΛΕΤΟΣ ΣΙΑ ΟΕ	ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ	BKF SENIORS CHILDREN 2022	678,00	Μετάβαση 6 Ελλήνων Διαιτητών στο Βαλκανικό Πρωτάθλημα στο Βελιγράδι 1-6/6/2022 ως TIM 2946/6.6.2022
		Σύνολο Πληρωμών	1.918,00	

Τελειώνοντας την εισήγησή του ο Ταμιάς ενημέρωσε τα μέλη ότι όλες οι προς έγκριση δαπάνες εμπίπτουν στους προεγκριθέντες από την Γ.Σ. κωδικούς του Προϋπολογισμού 2022 του φορέα μας και θεωρούνται απαραίτητες για την εκπλήρωση του αθλητικού μας σκοπού.

Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Δ.Σ. αποφάσισε **ομόφωνα** με ένδεκα ψήφους υπέρ επί ένδεκα παρόντων την έγκριση των παραπάνω πληρωμών.

3. Λοιπά θέματα, ενημέρωση – αποφάσεις.

Ο Πρόεδρος έκανε σύντομη ενημέρωση στα μέλη του ΔΣ για την ανάγκη κατάστρωσης χρονοδιαγραμμάτος, δημιουργία συντονιστικού οργάνου, προμήθεια εξοπλισμού και επιμερισμό εργασιών όσον αφορά την διοργάνωση του Κ1 στην Αθήνα τον Ιανουάριο του 2023. Ο Πρόεδρος της οργανωτικής των αγώνων επιτροπής, λαβών το λόγο



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ
HELLENIC KARATE FEDERATION

ζήτησε την έγκριση δαπάνης 800 Ευρώ για την άμεση προμήθεια τουλάχιστον 14 τραπεζιών για χρήση στις αθλητικές διοργανώσεις της ΕΛ.Ο.Κ καθώς τα υφιστάμενα 10 δεν επαρκούν για τις αυξημένες ανάγκες των αθλητικών μας διοργανώσεων, πολλώ μάλλον δε για το Κ1.

Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Δ.Σ. αποφάσισε **ομόφωνα** με ένδεκα ψήφους υπέρ επί ένδεκα παρόντων την έγκριση της προμήθειας των τραπεζιών και εξουσιοδότησε τον πρόεδρο της οργανωτικής επιτροπής να ερευνήσει την δυνατότητα προμήθειας αυτών, παρόμοιας κατασκευής, ποιότητας και προδιαγραφών με υφιστάμενα, ώστε να επιτευχθεί η ομοιογένεια του εξοπλισμού.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση, ο Πρόεδρος κήρυξε την λήξη της συνεδριάσεως του Δ.Σ. της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Θεόδωρος – Μαργαρίτης
Σιετής

Κώστας Μητρόπουλος

Ηλίας Χρήστου

Γιώργος Κελάλης

Γιώργος Σαλιάρης - Φασσέας

Θανάσης Φυλακτός

Σταύρος Σταυριανίδης

Νίκος Ζάχος



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ
HELLENIC KARATE FEDERATION

Γιάννης Γιαννέλης

Παρασκευάς Ανδρεανίδης

Περικλής Κανέλλης

Ιωάννης Ραπτάκης

Δημήτριος Μακρής

Αναστάσιος Κασίμης

Νικόλαος Σιαψάλης

Παναγιώτης Λάμιας